

2018 宝安产业发展博览会开幕

全方位展示“宝安智造”

26日，由深圳市宝安区人民政府主办，宝安区经济促进局、深圳市物流与供应链管理协会承办的“2018宝安产业发展博览会”（以下简称“2018宝博会”）在深圳会展中心隆重开幕。从7月26日至28日，2018宝博会将紧扣宝安区委区政府的战略部署，以“湾区核心·智创高地、共享家园”为主题，采取“政

府办会、企业办展”的模式，向专业化、市场化方向办展，全面展示宝安区经济社会发展面貌和优质营商环境，着力展示“宝安智造”及科技创新的优质企业。

展区面积达37500平方米，1号馆为宝安智造馆，6号馆为宝安形象馆，宝博会是展

源、吸引优秀人才、开拓项目合作的“对撞机”。据相关招商负责人透露，本届宝博会招商工作目前已经全面完成，并成功突破400家，宝安各重点产业、龙头企业纷纷亮相，预计将吸引超过20余万人次专业观众参观。

展会期间宝安各重点产业、龙头企业、上市公司、5类百强企业将纷纷亮相，包括华讯

方舟、亚太卫星、一电科技等400多家知名企业已参展。本届宝博会参展的企业，涵盖生产制造、商贸流通、电子商务、物流与供应链等重点行业领域。与往届相比，本届展会各行业龙头领军，参展企业的行业特色更加鲜明。

2018宝博会将举办湾区时代宝安产业转型升级高峰论坛、第四届全球智能制造高

峰论坛，邀请顶级智库、行业领袖、企业精英与国内企业家、专家同台演讲，聚焦宝安产业转型升级、智能制造跨越发展，打造高端交流平台。2018宝博会要素集聚，人流、物流、资金流交汇融合，政府、专家、企业充分交流，思想交锋，为宝安产业的发展提供新思路。

（宋毅 陈云强 钟浩）

《2017年深圳银行业创新报告》发布

281项创新成果服务深圳实体经济

近日，深圳银监局发布《2017年深圳银行业创新报告》（以下简称“《报告》”）。该报告全面梳理和总结了深圳银行业2017年所取得的281项创新成果，充分展示了深圳银行业围绕“服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革”三项任务，践行新发展理念，创新金融服务，提升金融供给质量所取得的新成绩。

《报告》显示，2017年深圳银行业创新呈现三大特点：一是

以服务实体经济为主线开展创新。二是以防控金融风险为目标谋划创新。辖内各机构积极开展金融科技创新，运用技术手段固化流程，查缺补漏，进一步夯实风控基础。三是以深化金融改革为抓手推动创新。辖内14家机构设立创新委员会，22家机构指定创新工作牵头部门，17家机构建立创新激励机制；微众银行成为全国首家获得国家高新技术企业认证的银行。

（蒋佳元 郑永）

精准整治“治理通”事件 确保去存量零增量

今年来，凤凰办事处突出联动合力、共享共治，以精准分拨网格管理部门上报的“治理通”事件为主要抓手，对网格历史类事件及时消除存量、严控新增量，上半年完成事件整治率达99.72%，辖区社会面平安稳定。

据悉，经过半年的整治工作实践，凤凰办事处探索建立了网格隐患事件一揽子管理和整治

工作机制。接下来，办事处将继续全面抓好面上治理的同时，重点针对“不规范使用热水器”“煤气超标”、堵塞消防通道等易“回潮”事件，做到及时发现、及时纠正、及时分拨、及时整改、及时反馈等“五个及时”，通过全排查、重整治、严执法等综合手段，突出立体防控，强化源头治理。

（于木子 余巍巍 余勇）

马田办事处部署下半年治水提质工作

7月24日上午，马田办事处召开河长会议暨治水提质工作推进会，会上对上半年的治水提质工作作了总结，在肯定成绩的同时并对工作中存在问题进行分析。

会议指出，马田办事处辖区今年有马田排洪渠、公明排洪渠、合水口排洪渠，还有光明水质净化厂（二期）工程以及城中村排水管网等项目，目前各项目虽然取得了较大的进展，但距目标仍有一定距离。

为推动下半年治水提质工作，要求相关部门单位在工作方案上要简化，特

别是对于马田排洪渠和光明水质净化厂（二期）项目的土地整备工作，要做到土地征收和拆迁工作环环相扣，切实做到征、拆、施工一体化。此外，对合水口排洪渠、公明排洪渠和城中村排水管网等新项目，职能部门要主动作为，与新区相关业务部门保持密切联系。

会议强调，今年是光明新区治水提质“大决战”之年，是新区成立以来治水投入量最大，任务最重，工作最关键的一年，马田要充分发挥河长制的工作机制，确保顺利完成新区交给马田的任务。

（于木子 徐昊 黄马轩）

龙岗消防严查网吧吸烟行为

近日，龙岗消防连续查处几宗网吧吸烟案件，增强了互联网上网服务营业场所严格履行消防安全主体责任、认真落实控烟条例的自觉性和主动性。

7月23日，六约派出所在工作中发现一网吧有两名上网人员吸烟，上网人员明知网吧内不能吸烟仍一意孤行，且该场所工作人员未制止上网人员吸烟行为。经进一步调查，涉事网吧存在未制止上网人员吸烟的违法行，依据相关规定，一户一族网吧被依法处以罚款5000元的处罚。

7月23日，坂田派出所民警在工作发现辖区内两家网吧有人吸烟但无人予以制止，遂分

别将该网吧负责人庞某增、李某文传唤至派出所作进一步审查。经审查，深圳大利来网络科技有限公司、深圳市大肥佬网络科技有限公司被依法处以行政处罚，吸烟的违法行为人尹某正、郭某加被依法处以行政罚款的处罚。

7月24日下午，六约派出所在民警在检查中发现网吧有上网人员在内吸烟，无视网吧墙上贴有“禁止吸烟”的警示标识，民警予以违法行为人高某当场处罚，随后针对场所管理者未对网民在网吧内吸烟的行为予以制止的情况，民警将网吧管理人带回派出所作进一步调查，将依法依规严肃处理。

（李薇）



在高观明家中，82岁高龄的他谈起往事

将建4个社区复退军人服务联络点

7月25日上午，在第91个建军节来临之际，坪山安居公司和坪山街道办联合开展“献礼八一·致敬军人”为主题的特殊党员活动，走访慰问了坪山街道辖区抗美援朝老兵高观明，为老兵们送上党和人民慰问。记者了解到，坪山街道正紧锣密鼓地筹建4个社区复退军人服务工作站

络点，构建“政府主导、社会参与”的复退军人关爱帮扶体系。

高观明，82岁，坪山户籍，现居住在龙田大窝村46号。1948年1月响应国家号召入伍，并参加抗美援朝战争，是上甘岭战役的幸存者，立有三等功。在高观明家的院子里，高观明与来访人员激动不已地谈起战争岁

月。谈到兴起，82岁高龄的高观明带头激昂地唱起了军旅歌曲。坪山区安居公司相关负责人表示，下一步，将积极响应开展慈善月系列活动，为坪山区慈善事业添砖加瓦，关注关爱弱势群体，践行社会责任，树立企业良好形象。

（蔡鹏飞 史家陶 徐玲芸 陈雪婷）

街道速递

福永街道 萌娃开启职业生涯第一课

近日，深圳市福永街道凤凰社区党委和党群服务中心组织的“夏令营之职业”体验活动开启，30名孩子走进盒马鲜生超市，体验职业生涯第一课。

活动分成8个小组进行，分别安排在蛋肉禽区、收银区、零食区、水果区、饮料区、烘焙区和酸奶区，半个小时后

岗位互换。孩子们到了每个岗位后，都会先了解本岗位的商品，并按照工作人员指示，让顾客尝试不同的商品。在这个过程中，孩子们体会到被拒绝的尴尬，也感受到被待见的喜悦。据悉，接下来凤凰社区还将举办类似活动。

（朱文庆 文倩娟 陈泉桦 叶佐提）

马峦街道 开展垃圾不落地公众体验活动

近日，坪山区马峦街道在坪环广场开展垃圾不落地公众体验活动。活动中，志愿者们为居民发放垃圾分类宣传手册、垃圾分类投放指引，同时为大家讲解垃圾分类的相关知识。活动现场还设置了有毒

有害（红色）、玻金塑纸（蓝色）、其他垃圾（灰色）三种不同颜色的垃圾分类投箱，引导居民亲身体验垃圾分类投放。社区居民纷纷踊跃参与，亲自体验垃圾分类投放活动。

（胡振华 陈颖 彭远维）

马峦街道 率先开展工作人员日常考核

为激发全体工作人员的工作积极性和主动性，切实提高工作效率，增强工作落实力度，建设一支“精干、高效、敬业、务实”的高素质专业化队伍，7月20日，坪山区马峦街道在中山中学召开工作人员日常考核启动仪式，在全区率先开展工作人员日常考核。

据介绍，该街道对所有工作人员按照岗位职责和所承担的工作任务每月考核一次，主要考核工作德、能、勤、绩、廉五方面的日常表现，重点考核工作实绩情况。日常考核标准分为100分，其中，德、能、勤各占20分，绩占40分，根据考核得分确定考核等次。考核等次为优秀、称

职、基本称职、不称职四等，考核分值在90分及以上为“优秀”；70-89分为“称职”；60-69分为“基本称职”；59分以下为“不称职”。廉的考核实行一票否决制，如经纪检监察部门确定有任何不廉洁情况，考核直接定为不称职。日常考核结果作为确定年度考核结果的主要依据和奖惩的重要依据。

（胡振华 吴玲敏 邓鑫）

大鹏街道 7志愿者喜获生态使者称号

自大鹏街道办事处生态使者项目宣告升级到2.0版本以来，经历了五一队员招募、五期自然知识专业培训、现场教学、流动博物馆展示解说、景区生态理念宣讲实践、集中研讨议事会、自主策划执行尝试、筹备建立生态知识讲师团等一系列活动。日前，大鹏街道办事处团工委对该项目志愿者们进行中期考核，有7名志愿者顺利通过考核，获得生态使者臂章，正式成为生态

使者I级成员。据介绍，此次考核涵盖培训内容的笔试得分、平时参与活动情况、自主策划情况等几大部分，目的是加深志愿者们对所学知识的印象，巩固所学知识，活学活用。

（蒋佳元 胡世民 唐秋燕 蔡智源）

南湾街道 免费开展中小学生暑期活动

龙岗区南湾街道南岭村社区以社区党群服务中心为阵地，组织开展了丰富多彩的“夏令营”活动，让小朋友们度过一个有意义的假期。

据悉，针对4-12岁社区青少年开展暑期夏令营活动，南湾街道南岭村社区特别开设了玩创空间“科创精英少年”、“漫画狂想曲”儿童创想漫画课程、国学唐诗宋词培训以及鹏星·UP星少年——南岭村社区暑期夏令营活动四项服务，共计12门课程和两场外出活动，服务4000人次。

通过开展科创、书画、手工、漫画、茶文化等课程，丰富

社区青少年暑期生活的同时，营造更加浓厚的社区青少年友好氛围。课程从独立生活、自律自强、团结友爱、培养兴趣到形成良好习惯、积极向上、快乐成长等，特别是24小时开放的自助图书馆早已座无虚席，不少同学只好坐在走廊上，捧起书籍细细地阅读，成了一道亮丽的风景。

据社区工作站负责人介绍，暑假期间，社区开设了很多丰富多彩的活动，全部都是向辖区的小朋友免费开放，仅一个暑假就可以服务辖区居民学生4000人次。

（李薇 江仕平）

观澜街道 助戒毒康复人员提升职业适应力

日前，在龙华区观澜平安基地康复工作室，一堂针对社区戒毒人员开展的康复训练课正在举办，几名社区戒毒人员在专业健身康复教练的指导下完成了科学系统的身体康复训练。据悉，这是观澜街道“涅槃重生·戒毒康复人员职业生涯帮扶项目”的首堂课程，接下来，该街道将通过开展职业生涯规划指导、一对一精准职业化帮扶、模拟面试等形式，提升戒毒人员现代职场基础技能，帮助他们实现就业。

观澜街道维稳及综治办相关负责人介绍，该项目于7月20日正式启动，从即日起，专业健身康复教练对戒毒康复人员每周开展三次身体康复训练指导。同时还将为他们开展职业生涯规划指导课程、精准化职业帮扶、面试模拟等就业帮扶。另一方面，观澜街道将深入企业广泛开展禁毒宣传教育及消除戒毒康复人员歧视活动。

（王志钰 杨俊锋 柯遵群）